

«Репортаж о подготовке экипажа будущего к полету»

Категория: «Другое (очерки, фельетоны, репортажи, интервью, рецензии)»

Работу выполнил: Горбунов Дмитрий Геннадьевич

МАОУ «Гимназия №76», 8-В класс

Руководитель: Долженко Юлия Викторовна

МАОУ «Гимназия №76»

Педагог русского языка и литературы

г. Ростов-на-Дону

2024 г.

Посвящается тем, кто ищет новое.

Командир Российского корабля «Флагман» Горбунов Д.Г.

Дорогие мои Земные люди! Я, Дмитрий Геннадьевич Горбунов, приглашаю вас отправиться со мной и моей опытной командой в незабываемое путешествие к далеким мирам и пространствам. Всё наше путешествие, я буду вести прямые включения, рассказывать о повседневной работе, брать интервью, вести репортажи из интересных мест и времен. Это мое первое включение с борта. Не так давно я стал командиром межпространственного Российского корабля «Флагман». Шли долгие годы подготовки. Мой аппарат не просто космический корабль, а устройство, которое может перемещаться в разных измерениях. Он может передвигаться линейно по пространству от объекта к объекту, перемещаться во времени, совершать телепортационные действия. Само совершенство техники! Мы отправляемся в тренировочный полет для поднятия духа моей команды и подготовки к будущим еще более сложным задачам. Задач много, экипаж должен быть морально подготовлен, вдохновлен к новым открытиям.

Сегодня 12 апреля 2224 года. Очень символично моим товарищам показать первый полет Человека в космос. Переходы по времени, именно «По» времени, это как передвигаться по дороге, давно у нас практикуются, в отличии от новых функций корабля. Поэтому это будет отличным способом показать всем на что способен человек. Человек как общество, как индивидуум. Великая сила ума и духа.

Все подготовлено, команда умело управляет приборами, вперед!

Космодром Байконур.

12 апреля 1961 года

07 часов 00 минут

Мы находимся возле космического корабля «Восток-1». Грандиозная конструкция тех лет. Очень впечатляющая обстановка вокруг, суется много техники и народа. Весь аппарат сделан из очень простых материалов. Как же

гениальны ученые и конструкторы России (СССР)! Ждем, наблюдаем за происходящим. Нас не видно, возможности нашего аппарата, позволяют быть неощутимыми в другом временном отрезке, чтобы не нарушать ход времен. И вот появляется наш великий Человек - летчик-космонавт СССР Юрий Алексеевич Гагарин, скромный, смелый, который должен на себе испытать путешествие в космос. Мы знаем по интервью 1961 года, сделанного, предположительно, в техническом музее Москвы. Тогда, по прошествии совсем небольшого времени после полета, у Юрия Гагарина спросили...

- Отбор был очень жесткий?

- Конечно. Даже малейшая царапина в организме не давала человеку права быть космонавтом. Но, к счастью, у меня таких царапин не было, поэтому первый отбор прошел. А затем пошли дни упорной, тяжелой работы, тренировок. Нужно было пройти массу теоретических предметов, со всем познакомиться, разобраться – геофизика, астрономия, высшая математика, техника. Очень много тренировок было, чтобы познакомить человека с условиями будущего полета. Посмотреть, как будет реагировать организм человека на вибрации, перегрузки, в том числе и тепловые, на невесомость (<https://smol.aif.ru/culture/event/1121997>).

Сейчас к отбору команды на межпространственные корабли тоже подходят очень строго.

09 часов 07 минут

Вот и наступило чудо. Великая победа разума над космическим пространством. Корабль «Восток-1» стартовал с Байконура. Мы будем следовать за ним, наблюдать весь полет. Мы ловим сигналы с Востока, слышим голос Юрия Алексеевича Гагарина: «Поехали!!!!» Длительность полета составила 108 минут. Корабль выполнил один оборот вокруг Земли.

10 часов 55 минут

В районе деревни Смеловка Саратовской области корабль совершил посадку. Все кричали: «Ура!» Было ощущение, что мы сами совершили этот первый полет Человека в космос, пережили все трудности и успешно

приземлились. Нас захлестывали эмоции. Мы гордимся этим молодым парнем, он верил в себя, все верили ему. Если в те далекие годы люди были такими героями, значит и у нас все получится.

11 часов 00 минут

Дана команда на выполнение нашей работы, миссии.

-Поехали! До следующих включений с нашего межпространственного Российского корабля «Флагман».